

“忠爱金隅追梦人 建功立业新时代” 2019职工宣讲活动展示

为了我们共同的明天

22年,之于一生的容量,不长也不短,那里面收藏着我们从未褪色的情愫;

22年,之于一生的容量,不短也不长,那里面镌刻着我们从未冷却的梦想;

22年,之于一个企业的成长,成熟是我们第二季的力量;

22年,我们成长,我们成熟,我们成功,但无论走到哪里,都忘不了当年如此的模样。

“环渤海”的22年,是中国建材物流领域从乱到治,从散到整,从弱到强,从粗放到精致,从模仿到原创,从品种到品牌,从污染到环保的22年,也是家居文化从无到有,从浅到深,从蒙昧到品位的22年。

“环渤海”的22年,一直从时间轴的维度观照,“环渤海”这22年,一直在扎实推进和领跑跨越;

1997年,盈浩公司有亏损企业河西建材供应公司,跃然创建“环渤海建材中心批发市场”;

2000年,进军滨海抢先机,建成“环渤海塘沽家居购物广场”;

2001年变更为环渤海建材中心批发市场股份有限公司;

2004年组建环渤海金岸(天津)集团股份有限

公司,形成家居一站式购物中心经营模式;

2006年,跨界立“环渤海石材交易中心”,“住”与“行”两类产品市场交相辉映;

2007年,建成“环渤海国际石材交易中心”;

2009年,建成“环渤海国际家居设计采购中心”;

2011年,建成“环渤海国际家居物流市场”;

2012年,打造天津市重点商贸工程——“环渤

海国际名家居购物中心”;

2014年,总建筑面积12.8万平方米的“环渤海



科技研发服务企业发展 天津市建筑材料科学研究院有限公司 张鹏宇



制药、信息行业比起来,你们技术含量不高,来华再看。我说建材行业可不简单,我会拿出成绩给专家看的。回去后,我带领部门的同事们,陆续完成了绿色建材评价、建筑垃圾再生骨料、掺大量固废砂浆和混凝土、智能相变玻璃等项目,解决了企业、行业和社会发展中存在的共性问题,成果达到国内领先水平,获得了全国建材行业科学技术奖三等项、天津市建材行业科学技术奖和技术创新奖。当我们把这段时间取得的成果摆在客户面前时,改变了专家们对建材行业的原有印象,建材也可以是节能、环保、高性能的,我顺利的通过答辩进入了天津市创新型第一层次人才。利用这个平台,我积极联系,对行业内企业的企业和人才,签订了多个产学研合作协议,与两家高校和两家企业开展了“四项天津市重点研发计划科技支撑重点项目”。经过持续的耕耘,我们的工作逐步得到了外界的认可,陆续获批了天津市人社局的专家服务基地和天津市科委的天津市建筑结构围护绿色材料工程技术中心,大幅提高了我院的知名度和影响力。项目经费拨款收入逐年递增,从2015年67万元,2016年110万元到2017年170万元,每年一个台阶。在这个过程中,我个人也得到了极大的提升,完成了清华大学访问学者的交流学习、入选了天津市青年拔尖人才。



金隅集团2019年
忠爱金隅追梦人 建功立业新时代

与我们自主开发的方法进行对比,事实表明我们的方法不仅准确而且有保障,而且更加简便。这次对比的结果给了行业主管部门极大的信心,突破了最后的阻碍,我们开发的方法踏入了天津市的地方规程,转年成为检测中心新增来200万的收入,2016到2018年三年间创造收入560.6万元。新方法带来了新收入,我就是要向大家证明,技术进步也能增加业务收入,博士生也有用武之地。

在同事的帮助和单位的培养下,2013年我有机会去参加天津市人社局组织的创新型第一层次人才的答辩,答辩会后人社局的同志找到我说:评审专家感觉有

守初心 担使命 找差距 抓落实

责编:石 瑛
杨爱辉

天津建材

TIAN JIN JIAN CAI

2019年6月18日 星期二

第527号

天津市建筑材料集团(控股)有限公司主办 (内部资料 免费交流)



天津建材召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会

6月17日,天津建材公司召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会。金隅集团党委书记第十巡回指导组组长、金隅集团党委副书记、纪监察办办公室党支部书记张国良出席并讲话,集团副部长级赵淑霞到会指导,集团党委书记、董事长、主题教育领导小组组长王安志强作主题教育工作动员部署;党委副书记、纪委书记、工会主席李华主持会议并就本次主题教育作简要说明。集团领导班子成员,近3年退出集团领导班子的老同志、集团所属基层单位党政主要负责人,本部各部室负责同志,本部全体党员及部分职工代表共计72人现场参会。



落实”,聚焦根本任务,认准具体目标,把握好工作安排,抓好学习教育。一是在学思用贯通、知行统一上下功夫,大力推进真学促深化、真用促转化、真信促深化。三是深入开展调查研究,拿出发展实招,求得发展实效。要大兴调查研究之风,坚持问题导向,有针对性地采取措施进行解决;要推动调研成果转化,破除形式主义、官僚主义,拿出破解难题的实招硬招,推动各项工作不断取得新的更大成效;三是扎实做好领导带头作用。要落实主体责任,强化政治建设,紧盯具体动作,推动主题教育实现企业政治生态化、企业文化化、发展实践化。

王安志强结合集团实际,就高质量开展好主题教育,推动公司高质量发展提出三点要求。

一要深刻认识和理解开展主题教育的重大意义,切实运用习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十八大精神武装头脑,指导实践、推动工作。要充分领会初心使命的深刻内涵;准确对焦主题教育推进工作;排查整改,深刻把握开展主题教育的实践意义。抓住这次开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的契机,激发企业文化活力,解决发展难题、营造风清气正的政治生态作为重要突破口,进一步压实主体责任,对金隅集团干部特别是班子成员要认真查摆问题,带头自觉把自己摆进去,坚持自查与他查相结合,进一步聚焦责任担当,推动各项工作落到实处。

二要牢牢把握主题教育的总要求和目标任务,明确抓好开展主题教育的工作重点。一是认真贯彻落实主题教育总要求。紧扣“守初心、担使命,找差距、抓

三要压实主体责任,确保主题教育取得实效。公司党委制定了开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案,对开展主题教育作出了具体安排。时间紧、任务重、标准高,各单位党组织要将开展好这次主题教育作为当前的一项重要政治任务,高度重视,精心组织,有序有力有效开展。要落实主体责任,强势启动起来、扎实推进下去,有效推进工作;要针对不同企业、不同党组织的特点,需要解决的突出问题,提出具体要求,进行分类指导,整体推进;做好统筹协调,坚持“两手抓、两促进”,既要有高质量的学习教育成效,又要以高质量的发展成果检验主题教育成效。

张国良在讲话中对公司主题教育前期工作情况给予肯定并提出明确要求:一要严格贯彻落实中央精神和市委要求,扎实开展学习教育,广泛深入调查研究,准确深刻检视问题,切实推进整改落实;二要切实组织好主题教育,坚持首善标准,强化政治建设,紧盯具体动作,推动主题教育实现企业政治生态化、企业文化化、发展实践化。四是围绕好主题教育进行针对性、深刻性地检验,牢守把稳检视查摆这个关键,各级党员干部特别是班子成员要认真查摆问题,带头自觉把自己摆进去,坚持自查与他查相结合,进一步聚焦责任担当,推动各项工作不断取得新的更大成效;三是扎实做好领导带头作用。要落实主体责任,强化政治建设,紧盯具体动作,推动主题教育实现企业政治生态化、企业文化化、发展实践化。

公司“不忘初心、牢记使命”主题教育启动大会后,领导班子成员按照天津建材“不忘初心、牢记使命”主题教育学习方案的安排,立即开展为期一周的集中封闭学习。(综合报道)



北辰区领导带队到天津建材公司调研服务

6月10日,北辰区副区长胡学春带领区相关部门、双街镇负责同志莅临天津建材公司本部,就公司坐落于北辰区的两个地块收储问题进行调研服务。公司总经理江海、副总经理李剑光和相关领导负责同志参加了调研。



6月13日,天津市国资委党委委员、副主任赵鹏一行深入公司调研指导混改工作。随同赵鹏同志的是津诚公司相关负责同志一行9人,深入天津建材公司就企业混改情况进行调研。公司总经理江海、副总经理申京涛、财务总监王凤麟、党委书记、办公室主任唐旭参加了调研。

江海首先对赵鹏一行莅临指导表示欢迎,对市国资委长期以来给予公司的精心指导和大力支持表示感谢。随后,就天津建材混改一年来的成效,特别是生产经营和企业管理情况做了专题汇报。

赵鹏一行在听取汇报后,对公司混改一年来的工作给予了充分肯定。他说,作为天津市首家一级企业层面混改成功的国有企业,天津建材能够高站位、高起步,抢抓机遇,顺势而为,成为我市混改的样板材料。改革后,全面贯彻落实双方股东的部署要求,以“止损、管控、发展”为重点,加速对接融合,在企业治理、风险防范、资产盘活以及管理等方面开展了一系列行之有效的工作,发展面貌焕然一新,各项工作取得较大成绩,为混改企业稳定健康发展积累了实践经验,助力全市混改工作有序推进。

针对公司目前存在的为津诚公司代偿企业贷款以及股权转让等问题,赵鹏表示,天津市国资委及相关处室将加大督督办力度,指导和协调股东双方就重点工作事项加强沟通磨合,寻求妥善解决办法,强化责任落实,建立工作台账,定期召开工作例会,积极推动混改和改革发展各项重点工作稳步推进。(党群工作部报道)

公司召开经济运行分析会

5月24日,天津建材公司召开1—4月份经济运行分析会,公司总经理江海、副总经理李镇、财务总监王凤麟出席会议,公司直属10家企业的党、政、主要负责同志以及本部相关室负责人等参加会会议,会议由李镇主持。

公司领导首先听取了各企业1—4月份经济运行情况和上半年指标预计完成情况的汇报,并对各企业面临的突出问题进行了深入地探讨和分析。

江海对参会各个企业经济运行情况予以肯定,并通过公司一季度重点工作完成情况。一是公司本部完成管理架构调整及各部室的职责制定,明确了工作职责,落实了与金隅集团各部室的全面对接,有效地提升了与金隅集团各部室的沟通效率。二是完成新材房地产开发公司实施对北方龙公司(托管)以及天材新公司对厦门天窗公司和天津汉仪公司的接管。同时对所属企业领导班子进行了调整和充实。三是加强财务管控,完成了下属企业财务总监派驻工作,明确了财务总监对公司及派驻企业的责任。

江海在讲话中明确了公司未来的战略发展方向。公司混改后的战略发展方向经过多方研讨,依托于北京金隅集团对天津建材的整体战略规划,结合公司的实际情况,设定公司未来发展方向,同时从经济发

展行业发展的趋势出发,打造出公司自身的业态和未来产业。公司未来将要打造三个板块:一是现代展贸与新零售大消费服务板块,将以环渤海公司、天材宏业公司、建宇能源公司为中心,通过1—3年的努力发展,实现拥有仓储商贸面积130万平方米的现代展贸企业。二是通过自有土地综合开发利用,用未来8年的努力发展,将陆续完成朝阳路水泥厂地块、天材滨河地块、红光工业园地块、天津石矿、天津水泥石矿五个地块的收储开发,打造出土地综合开发利用板块。三是通过装配式建筑产业基地建设,建筑垃圾资源化综合利用项目,方管项目,检验检测、技术服务与产品认证业务打造出新材料研发制造及服务板块。

最后,江海结合当前形势对下一步工作提出三点要求:一是加强制度学习,认清形势,规范管理企业制度和天材公司赋予的职责,奋力适应经济发展新时代的要求,在规定的权利范围内做事,依法依规做。二是坚定信心,坚持问题导向,狠抓责任落实,尽快解决历史遗留问题,加速推动经济发展。三是各企业结合公司对各自的总体定位,找好自己的位置,要想出路、谋发展,按照公司赋予的职责,按客观规律开展工作,全力以赴为企业做精做优,力争经济效益最大化,努力实现“双过半”。(战略科技运行管理部报道)

